AMD RADEON RX6600 搭載 フロントメッシュ仕様 ゲーミングPC「PG-PRF」販売開始



2021年10月15日(金)

報道関係各位

AMD RADEON RX6600 搭載 フロントメッシュ仕様 ゲーミングPC「PG-PRF」販売開始のお知らせ

BTOパソコン、カスタムPCのインターネットオンラインWEBショップ、法人向けBTO-PCシステム販売を

ストームブランドで展開する株式会社アイティーシー(代表取締役:池田

正、本社:東京都千代田区二番町)は、

AMD RADEON RX6600 搭載 フロントメッシュ仕様 ゲーミングPC「PG-

PRF」の販売を開始いたしました。

グラフィックにAMD RADEON RX6600を搭載。

CPUは、AMD製RYZEN5-3500で構成。

ストレージには高速なNVMeSSDを標準搭載しています。

ハイエラーフロー フロントメッシュ仕様のミドルタワーケースに850W 80PLUS GOLD認証電源にて構成。

Windows 10 Home 64bit DSP版を標準インストール。

実績のあるパーツを厳選し、国内自社工場において職人が1台1台丁寧に組み立て・動作検証を行ってから出荷いたします。

[製品名] PG-PRF [主な仕様]

CPU: AMD Ryzen 5 3500 メモリ:16GB (8GBx2)

SSD: NVMe 500GB

グラフィック:RADEON RX 6600

[販売価格(BT0基本価格)] 134,800円(税込)

[製品販売 Webページ]

https://www.stormst.com/products/detail/1541

[お問い合わせ]

本件に関するお問い合わせは下記へお願いいたします。

株式会社アイティーシー

ストーム

受付時間: 平日AM10:00~PM6:00(※土日祝祭日は休日)

TEL: 03-6272-6255 / FAX: 03-5226-3455 / E-Mail: info@stormst.com

BTOパソコン STORM

https://www.stormst.com/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com